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– ondanks het heel gevaarlijk is iedereen blijft het doen

– sms'en bellen zelf Facebook checken  

– Vlaanderen wil meer vertrouwen in de bestuurders

– nieuwe AP tijdens rijden meeste APS niet kunt gebruiken



Het is in België vooral in Vlaanderen



Als mijn telefoon gaat dan

– 48 procent van de -34 jarige kijken ze wie het is

– 41procent van de 34 tot 54 jarige kijken wie het is

– 22 procent van de 55 jarige kijken wie het is



Dan antwoord ik vaak als mijn gsm gaat

– 17 procent van de -34 jarige antwoorden tijdens het rijden

– 13 procent van de 34 tot 54 jaar antwoorden tijdens het rijden

– 4 procent van de +55 jarige antwoorden tijdens het rijden   


